

好消息! 黄河楼主体封顶了,蒲地震起景区启用了 九孔桥竣工了,渤海十三路南延线通车了

本报8月22日讯(记者 张卫建 通讯员 沈波 仇伟 束瞻德) 22日上午,蒲湖风景区部分项目竣工启用暨渤海十三路南延工程通车仪式举行。此次完工的黄河楼主体、竣工的九孔桥、开园启用的蒲地震起景区、通车的渤海十三路南延工程中,前三项是“四环五海、生态滨州”特色景点之一,而渤海十三路南延接通南外环,使滨州城区路网结构进一步优化完善。

黄河楼工程位于滨州蒲湖风景区蒲湖中心的东关岛上,是一座现代结构、古典外型相结合的仿古建筑。其建筑风格充分体现了黄河流域文化特色,在设计理念上着力突出黄河的弘壮和雄伟气势,建筑面积9999平方米,建筑海拔高度99.9米,地下一层,地上十二层,九个明层,三个暗层,九重带斗拱起翘的古建筑外挑檐,取九曲黄河之意。主体完工后,将进入到下一步的内外装饰、展陈、亮化等工作。

九孔桥工程是连接黄河楼的唯一通道,与黄河楼匹配协调,设计兼顾历史文化表达及技术美学特性,采用连续拱式结构,造型优美独特,汉白玉栏杆和栏板图案体现当地的

民间风俗典故,通俗易懂,有很强的地方特色,是集功能、强度、经济、美观于一体的精品工程。

蒲地震起景观工程,绿化面积9.2万平方米,景点“蒲地”点出了其位置所在——蒲湖风景区,“霞起”则紧扣其景观特色,形象地比喻初期绚烂的秋景宛若云霞之佳境,“迎客廊”呈环抱状,如张开之臂膀,迎接四方来客,充分体现了滨州人民好客之热情。建成后的蒲地震起将成为市城区的景观视点,市民休闲、游玩的好去处。

黄河楼主体、九孔桥、蒲地震起。这三项工程是蒲湖风景区一期改造工程的重要组成部分,是“四环五海、生态滨州”特色景点之一,更是创建国家级园林城市的硬件基础工程。

渤海十三路南延工程南起南外环,北至盛华路,全长600米。道路规划红线宽度40米,主路宽度21米,两侧人行道及绿化带各1.1米。道路设计为一块板式。渤海十三路南延接通南外环,使滨州城区路网结构进一步优化完善,通行能力进一步增强,对经济发展的支撑作用更加明显。



暮色中黄河楼和九孔桥。本报记者 张卫建 摄

“朝阳助学”家庭贫困大学生救助金发放仪式昨日举行 200名高考特困新生领到救助金

本报8月22日讯(记者 王忠才 通讯员 陈秀艳) 22日,滨州市慈善总会、市民政局、市福利彩票销售管理中心、滨州市经济开发区慈善总会在滨城区中海大厦隆重举行“朝阳助学”家庭贫困大学生救助金发放仪式,以帮助城乡低保等困难家庭的高考新生顺利入学。已通过审核的部分家庭贫困大学生代表参加了发放仪式,在现场领到了“朝阳助学”救助金。

在救助金发放仪式上,滨州市政府副市长、市慈善总会会长张兆宏向领取救助金的高考特困新生提出了要求,希望他们珍惜来之不易的机会,奋发图强,并呼吁社会各界进一步行动起来,积极支持慈善事业,让更多需要帮助的人感受到社会主义大家庭的温暖。学生代表张洪松在会上作出了感谢并表达了决心:珍惜学习机会,不铺张浪费,不盲目攀比,用优异的成绩回报父母、学校和家乡人民;同时,作为爱心的承载者,将会把爱心的接力棒传递下去,献出自己的爱心,去帮助那些需要帮助的人。



“朝阳助学”家庭贫困大学生领取救助金现场。本报记者 王忠才 摄

今年的“朝阳助学”活动,市慈善总会、市民政局、市福彩中心共计划拨出资金80万元,计划救助200名,每名救助4000元。除开展好城乡低保家庭高考新生的救助活动之外,多数县(区)慈善总会还开展了对其他困难家庭高考特困新生的救助活动,救助

金将于8月底前全部发放到困难学生手中。

据统计,自2004年慈善助学活动开展以来,市、县两级慈善总会共已救助高考特困新生4500余名,使贫困家庭的孩子实现了求学的梦想,得到了社会各界的支持和赞誉。

这里路面多坑洼,该管管大货车了

8月底,市工程管理处将对市内几个主要路段的问题路面进行统一整修

本报8月22日讯(记者 刘涛 杨青 通讯员 孙延平) 22日上午,有市民打来热线称,位于渤海十三路和南外环相交处附近的路面坑洼不平,受损严重,市民都说来往的大货车是“罪魁祸首”。

记者来到市民所说的地方,发现在渤海十三路和南外环相交处西南方向,路面有五六个浅坑,其中面积最大的长约三米,宽约三米,深有五厘米,正处于路面中央。大部分车辆从这里经过都选择绕到路边行驶,不仅影响路边行人,还有危险。

记者联系到滨州市工程管理处,管理处孙队长告诉记者,整个滨州市的路面设计年限为十年,滨州市区主路面的结构层设计标准为70厘米,而南外环段的路面结构层达不到这个标准,再加上这个路段经常有来自220国道的大型货车从这里经过,所以该路段路面受损较为严重。

孙队长还说,市工程管理处原计划将在8月底对市内几个主要路段的问题



车辆绕过破损路面行驶。本报记者 刘涛 杨青 摄

路面进行统一整修,包括渤海六路和黄河三路到黄河六路段,黄河五路和渤海五路到渤海十一路段,黄河六路和渤海五路到渤海十路段,黄河四路和渤海五

路到渤海十路段等。至于渤海十三路和南外环相交处附近的这几个浅坑,他们将向领导汇报做一下统计,列入整修计划,维修期大约十天。



泰山名郡小区 供暖管道开始整修啦

本报8月22日讯(记者 杨青 刘涛) 本报7月25日以《供暖管道进出口反了 说好的整修咋还不来呢?》为题报道了泰山名郡小区D区6号居民楼供暖主管道进水和出水口安装反了的问题。8月22日,记者再次来到泰山名郡小区,小区内已开始施工对管道进行整修。

泰山名郡小区D区6号居民楼供暖主管道进水和出水口安装反了,去年集中供暖时发现的问题,由于担心停暖整修会冻坏供暖管道,影响居民取暖,小区开发商滨州

恒源置业有限公司没有立即对其进行整修。今年尽管公司一直在积极协调此事,但由于整修工程量较大,资金和人员筹备起来都有困难,所以迟迟未动工,急坏了小区业主。

22日,小区开发商滨州恒源置业有限公司李经理表示经过积极努力,公司资金和人员目前都已安排到位,8月20日开始动工整修。据了解,此次整修还包括对小区内管道阀门的更换等其他项目,工程量较大,预计9月底完工,保证小区今冬正常供暖。

安康小区 300元卡表费有着落了

本报8月22日讯(记者 刘涛) 本报8月13日C05版刊发了《物业要换,300元卡表费咋办》一文,安康小区的部分业主们当初交了300元的卡表费押金,但现在小区物业要走,新卡表却迟迟未安装,300元的卡表费押金到底退不退?日前,就这一问题安康小区物业给出了新说法。

22日下午,记者联系到了安康小区物业滨州鲁滨物业管理有限公司赵经理。赵经理告诉记者,当初没有安装新的卡表,主要是有两个方面的原因:一是想要安装新卡表的户数很少,不到小区

业和业主委员会交流很少,要安装卡表物业必须和业主委员会签合同,而且程序较复杂就迟迟没签。

至于300元卡表费押金,赵经理表示,物业会在25日交接完成,如果前来接手的物业同意为小区安装新卡表,那么鲁滨物业管理有限公司将会把押金转交给新物业;如果新物业不同意接管此事,鲁滨物业管理有限公司将首先把交押金的业主名字打印出来,贴到小区内进行公告,然后再将押金退还给业主。

“吉民集团杯”

社区新闻大赛

热线:3211123

最低奖励30元,上不封顶